



5月18日,“文物医生”全锐对唐代纸质文物《大般若波罗蜜多经册》进行酸化程度测试。

博物馆文物修复师被称为“文物医生”,在贵州省博物馆文物科技保护中心内,“文物医生”们日复一日,对馆藏文物进行着细致的保护、修复工作。

新华社记者 欧东衢 摄



“文物医生”腾昭玉在检查文物“唐海兽葡萄镜”。



腾昭玉仔细测量文物“唐海兽葡萄镜”。



“文物医生”全锐对金属文物进行脱盐处理。



“文物医生”孔德一在整理复制的元代纸质文物《新编方輿胜览》。

博物馆里的「文物医生」



5月18日拍摄的广州铁路博物馆内展示的高铁列车模型。

5月18日,广州铁路博物馆正式对外开放。博物馆在百年老站黄沙站的原址上修建,保留了铁路车站老建筑的基本风貌。

博物馆占地面积28950平方米,分两个室内展馆和一个露天展区,集陈列、收藏、展示、科普、教育于一体,展现广州铁路百年历史。

新华社记者 邓华 摄

广州铁路博物馆正式开放



市民在广州铁路博物馆内参观。



观众在广州铁路博物馆内展示的列车方向牌前拍照。



广州铁路博物馆内复原的百年老站黄沙站外观风貌(5月18日摄,无人机照片)。



观众在参观广州铁路博物馆内展示的东风4型内燃机车模型。